

Круглий стіл на тему: «Парламентаризм в Центрально-Східній Європі: історія, національні особливості, сучасні тенденції»

19 квітня 2015 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-Східної Європи Київського університету права було проведено круглий стіл на тему: «Парламентаризм в Центрально-Східній Європі: історія, національні особливості, сучасні тенденції», організований Київським університетом права НАН України спільно з Інститутом українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України.

Зважаючи на євроінтеграційні прагнення України та увагу наукової спільноти до питань утвердження сучасних та ефективних моделей парламентаризму, метою проведення круглого столу було обговорення найбільш актуальних теоретичних та практичних проблем сутності, закономірностей розвитку і відмінних рис функціонування інституту парламентаризму в країнах Центрально-Східної Європи та Україні, як невід'ємного атрибуту правової держави, фундаментального надбання демократії, показника розвитку громадянського суспільства.

Зі вступним словом виступив ректор КУП НАНУ, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький. На заході були присутні почесні гості: начальник управління ліцензування та акредитації Міністерства освіти і науки України А. Г. Шевцов, завідувач кафедри економічної теорії та статистики Європейського інституту JUSTO, професор, віце-президент Російської академії економічних наук, дійсний член Міжнародного статистичного інституту В. М. Сімчера, які звернулися з привітальним словом та побажали учасникам круглого столу плідної роботи в конструктивному руслі.

У роботі круглого столу взяли участь науковці Київського університету права НАН України, Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича, Львівського національного університету імені Івана Франка, Інституту права та психології Національного університету «Львівська політехніка».

Під час виступу учасників круглого столу мала місце жвава дискусія серед науковців щодо обраної проблематики науково-практичного заходу.

Новий партнер КУП НАНУ – Краківський педагогічний університет (Польща)

14 квітня 2015 р., на запрошення ректора Краківського педагогічного університету, доктора наук, професора Міхала Сліви, ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький з робочим візитом відвідав Польщу. Під час зустрічі вони обговорили питання довготривалих відносин та взаємовигідної співпраці. Підсумком переговорів стало підписання меморандуму про співпрацю, у рамках якого передбачається проведення спільних наукових досліджень, організація та спільне проведення міжнародних конференцій, симпозіумів, конгресів тощо.

На зустрічі також був присутній директор Інституту політології Краківського педагогічного університету, професор Анджей Козера та адміністрація вузу.

У рамках свого візиту професор Бошицький виступив з майстер-класом перед студентами та професорсько-викладацьким складом університету на тему: «Інтеграція України в ЄС: правовий аспект». Лекція викликала зацікавленість та жваву дискусію серед присутніх.

Наприкінці зустрічі професор Ю. Бошицький запросив іноземних колег відвідати Київський університет права НАН України для початку реалізації питань співпраці.

Майстер-класи професора В. М. Сімчери на тему: «Право та економіка»

Нещодавно на запрошення професора Ю. Л. Бошицького Київський університет права НАН України з циклом майстер-класів відвідав В. М. Сімчера, завідувач кафедри економічної теорії та статистики Європейського інституту JUSTO. Науковий авторитет гостя, до речі, українця за національністю, підтверджують не тільки його регалії – доктор економічних наук, професор, віце-президент Російської академії економічних наук, дійсний член Міжнародного статистичного інституту, заслужений діяч науки РФ, а й численні наукові праці, найвідоміші серед яких: «Нариси міжнародної статистики», «Статистичні методи в управлінні», «Статистичні методи аналізу соціально-економічних процесів», «Енциклопедія статистичних публікацій (X–XX ст.)» тощо. Метою майстер-класів було не лише ствердити взаємовпливи права та економіки, а й продемонструвати їх актуальність у державотворчих процесах.

Доповідач послідовно провів думку про те, що економіка впливає на право або безпосередньо, або опосередкованим шляхом — через державу, політику, правосвідомість та ін. Безпосередній вплив економіки на право проявляється у праві держави розпоряджатися засобами виробництва, які знаходяться в її власності. Найтипівішим є опосередкований вплив економіки на право. Це виявляється у визначенні державою розміру податків, мінімуму заробітної плати, строку відпустки, встановлення правил екологічної і технічної безпеки та ін. В умовах трансформації економічної системи суспільства право може виступати як певний стимулятор розвитку цих відносин. Право не може насаджувати ринкові відносини, але може сприяти їхньому розвитку. Воно здатне зняти перепони на шляху до ринку, створити додаткові економічні стимули, закріпити економічні основи ринкової динаміки, визначити коло суб'єктів ринкових відносин та ін.

Доповідь викликала жвавий інтерес серед присутніх.